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Tisztelt Tagtársunk! 
 

Szeretettel küldjük Szövetségünk 2018. évi tevékenységéről szóló rövid összefoglalót:  
 

Kovács Ákos, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Kommunikáció- és Médiatudományi Intézetének és a 
Magyar Katolikus Újságírók Szövetségének filmes munkacsoportjának vezetője, mint a SIGNIS európai elnöke, 
magyarországi látogatásra hívta Jean-Marie Montelt, a francia Bayard Presse katolikus médiakiadó igazgatóját, 
a francia katolikus újságírás vezetőjét.  Montel látogatást tett a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Média 
Intézetében, az MKPK titkárságán, s fölkereste a Magyar Katolikus Rádió és a Magyar Kurír szerkesztőségét. E 
két médiumnak interjút is adott. A látogatás során körvonalazódott egy európai szintű találkozó katolikus 
médiaszakemberek számára, ennek helyszíne a tervek szerint Lourdes lesz.  
 
 

Különdíjjal jutalmaztuk a Nagyi Titka című filmet, Petrovics Anna, Papp Csengele, Szócska Boróka 
alkotását. A Patrona Hungariae Gimnázium diákjainak felkészítő tanára Lobmayer M. Judit volt. A 7. 
Ökumenikus Diákfilm-szemlén díjazott művet Varsányi Ferenc filmrendező, a MAKÚSZ és a zsűri tagja 
választotta ki a szemlén szereplő alkotások közül. A film megtekinthető a következő linken: 
https://vimeo.com/269286210 

 
 

Az elmúlt esztendőben a MAKÚSZ két fesztiválra delegált tagot a nemzetközi ökumenikus zsűribe, 
illetve egy felkérés érkezett SIGNIS zsűriben való munkára. Jelenleg a miskolci Cinefest filmfesztivál az egyetlen 
filmes mustra hazánkban ahol nemzetközi ökumenikus zsűri is értékeli az alkotásokat. A nyolc esztendeje tartó 
jó együttműködés keretében idén szeptemberben Csabai Attila vágó, képviselte a magyar színeket.  

 
November 10-18. között, a Rómához közeli Terni városában Tímár Dalma a Faludi Ferenc Akadémia 

korábbi munkatársa vett részt az egyházi szervezésű Popoli e religioni (Népek és vallások) nemzetközi 
filmfesztiválon a SIGNIS zsűrijében. 

 
A Mannheim-Heidelbergi Filmfesztiválra immár második alkalommal delegáltunk zsűritagot a SIGNIS 

felkérésére. Idén Nevelős-Fogács Ildima a közmédia filmszerkesztője vett részt a nemzetközi ökumenikus zsűri 
munkájában november 19. és 25. között. 
 

 
Gyergyószárhegyen tartotta őszi szakmai konferenciáját a Magyar Újságírók Romániai Egyesülete 

(MÚRE) október 12. és 14. között. Nem sokkal később egy másik újságírói rendezvénynek Sepsiszentgyörgy 
adott otthont: a Külhoni Magyar Újságíró Egyesületek Konvenciója október 25-től 28-ig ülésezett 
Háromszéken. Mindkét rendezvényen a szervezetet dr. Csermák Zoltán képviselte. Az utóbbin tagunk – a 
sajtószabadság kérdésében megtartott előadást követő vitán, felkért hozzászólóként – kifejtette, hogy a 
magyar értelmiség kapcsolata a médiával lényegesen felszínesebb lett az utóbbi időben. Hozzátette, hogy 
sokan a médiában a kereszténység szót elcsépelik, szólamként hangsúlyozzák, igazi lényege legtöbbször 
elsikkad. 
 
 

Sajtóapostolok találkozója Érden – Tizenhetedszer rendezte meg a plébániai-és kisközösségi lapok és 
honlapok szerkesztőinek szakmai találkozóját a Magyar Katolikus Újságírók Szövetsége. Az idei találkozónak, 
amely a Magyar Kurír és az Új Ember közreműködésével jött létre, a Ciszterci Nővérek érdi Regina Mundi 
rendháza, illetve lelkigyakorlatos központja adott otthont október 3. és 5. között. A háromnapos eseményen az 
ország minden részéből, valamint a Délvidékről, Partiumból és Erdélyből érkezett, többnyire amatőr újságírók 

https://vimeo.com/269286210


és szerkesztők vettek részt. Erdő Péter bíboros, prímás a találkozón tartott előadásában ahhoz adott 
útmutatást, hogy miben számít az Egyház a sajtóapostolok munkájára. Kiemelte a katolikus szakmai szervezetek 
összefogásának fontosságát, ahogy ez a MAKÚSZ égisze és a 72 Tanítvány Mozgalom keretében megvalósul. A 
sajtóapostol-találkozó szervezéséért, a témák kijelöléséért, és a lebonyolításért külön köszönet illeti Agonás 
Szonját és Kuzmányi Istvánt. 

  
 
Melocco János író, a katolikus újságírás mártírja emléktáblájának koszorúzását 2019. január végén 

tartjuk. Pontos időpontjáról elektronikus levélben küldünk értesítést. 
 
 
A MAKÚSZ új könyvelője – tagtársunk, Széll Péter javaslatára – Jónás Gábor. Ő a könyvelés vállalásával 

párhuzamosan tagja is lett a MAKÚSZ-nak.  
 

 
2017-ben megújult honlapunkat továbbra is jó szívvel ajánljuk a kollégák figyelmébe. Kérjük, 

terjesszék hírét, javasolják másoknak is a www.makusz.hu fölkeresését. Honlapunkon programjainkról, 
valamint magyar és nemzetközi médiaeseményekről tájékozódhatnak, s alkalmanként állásajánlatot is 
közzéteszünk.  
 
 

Tagsági díjaink nem változtak - A MAKÚSZ éves tagsági díja 5000-, diákoknak és nyugdíjasoknak 2500 
Ft. Banki átutalást a szövetség OTP-nél vezetett számlaszámára tehetnek. (11711034-20812700) 
A külföldről való utaláshoz honlapunkon találhatók az adatok. 

 
A 2019-es matrica már átvehető. A tagdíj befizetését követően munkatársunk postázza a hologramos 

érvényesítő matricát. Ha e-mailben csatolva elküldi a szkennelt, lefényképezett, vagy fénymásolt 
csekkszelvényét, vagy a banki utalásról szóló bizonylatot a postázás időtartama jelentősen megrövidül. A 
matrica személyes befizetés esetén azonnal átvehető a Magyar Katolikus Rádióban. (1062 Bp., Délibáb u. 15-
17.) Ehhez kérjük, hogy egyeztessenek időpontot munkatársunkkal, Werner-Nagy Eszterrel. (Telefon: 255-33-
26, e-mail: werner-nagy.eszter@katradio.hu) 

 
Ha valaki új igazolványt szeretne, ez is megrendelhető Werner-Nagy Eszternél. Az igazolvány előállítási 

költsége 500,- Ft.  
 

Anyagi helyzetünk beszámolóját a könyvelés éves zárása után tesszük közzé honlapunkon május 
második felében.  
 

Egy százalék - Köszönjük mindazoknak, akik anyagilag is támogatták a Magyar Katolikus Újságírók 
Szövetségét! Továbbra is kérjük, hogy lehetőségeikhez mérten támogassák közös munkánkat a 
bankszámlaszámunkra küldött adománnyal.  
 
A MAKÚSZ adószáma: 1-8062269-1-43 Bankszámlaszámunk: 11711034-20812700 Magyar Katolikus Egyház: 0011 

 
 

OSZK – Az Országos Széchényi Könyvtárban nem fogadják el a MAKÚSZ igazolványt. Megkeresésünkre 
a főigazgató türelmet kért, a későbbiekben nem válaszolt. Értesülésünk szerint rövidesen új vezetése lesz a 
könyvtárnak, akkor majd újra próbálkozunk.   
 
 
 
 

2018. december 10.   
 Szikora József 
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